



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 26 серпня 2024 р.

Чернігів

№ 728

*Про затвердження переліку  
осередків*

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», наказу Міністерства освіти і науки України від 22 травня 2024 року № 731 «Про затвердження особливостей використання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України»», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 червня 2024 року за № 834/42179, з метою створення осередків викладання навчального предмета «Захист України» у закладах освіти, які розташовані на території Чернігівської області,

**з о б о в' я з у ю:**

1. Затвердити перелік осередків викладання навчального предмета «Захист України» у закладах освіти, які розташовані на території Чернігівської області, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Начальник

В'ячеслав ЧАУС

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
обласної військової адміністрації  
26 серпня 2024 року № 728

Перелік осередків  
викладання навчального предмета «Захист України»  
у закладах освіти, які розташовані на території Чернігівської області

№ н/п	Код та назва місцевого бюджету	Найменування закладу освіти	Адреса	Кількість учнів 10, 11 класів/учнів (студентів, курсантів) у групах із одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти, які навчаються в запропонованому закладі освіти	Кількість учнів 10, 11 класів/учнів (студентів, курсантів) у групах із одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти, яких планують підвезити до закладу освіти, у якому створюється осередок	Кількість вчителів навчального предмета	Перелік функційних зон, якими буде облаштовано простір осередку
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>Корюківський район</b>							
1	2550700000 Бюджет Корюківської	Корюківський ліцей №1 Корюківської	вулиця Шевченка, будинок 54, місто Корюківка,	121	173	2	Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/ презентаційних занять тощо).

								<p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тиру).</p> <p>Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>
2	2551700000 бюджет Менської міської територіальної громади	міської ради Чернігівської області	Корюківський район, Чернігівська область, 15300	144	113	2	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (з пневматичної зброї).</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тиру).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>	
3	2551000000 бюджет Сновської міської територіальної громади	Сновський ліцей № 1 Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області	вулиця Шевченка, будинок 56, місто Мена, Корюківський район, Чернігівська область, 15600	73	60	2	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання</p>	

			Чернігівська область, 15200				програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю). Кімната для зберігання та чищення зброї. Нааяність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.	3
4	2552900000 бюджет Сосницької селищної територіальної громади	Сосницька гімназія ім. О.П. Довженка Сосницької селищної ради Чернігівської області	проспект Героїв України, будинок 22 А, селище Сосниця, Корюківський район, Чернігівська область, 16100	31	52	2	Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю). Санітарне приміщення (туалетна кімната). Нааяність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.	3
<b>Ніжинський район</b>								
5	2555100000 Бюджет Бахмацької міської територіальної громади	Бахмацький ліцей № 1 Бахмацької міської ради	вулиця Ярослава Мудрого, будинок 2, місто Бахмач, Ніжинський район,	125	291	4	Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).	3

			Чернігівська область, 16500			Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната).	
6	2552100000 Бюджет Бобровицької міської територіальної громади	Бобровицький ліцей Бобровицької міської ради Чернігівської області	вулиця Незалежності, будинок 54, місто Бобровиця, Ніжинський район, Чернігівська область, 17400	101	188	2	Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Вхідна зона (окремий вхід). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Зона для стрільби (обладнання інтерактивного типу). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.
7	2554000000 Бюджет Борзнянської міської територіальної громади	Борзнянська загальноосвітня школа I-III ступенів імені Христини Алчевської Борзнянської міської ради Чернігівської області	вулиця Б. Хмельницького, будинок 3, місто Борзна, Ніжинський район, Чернігівська область, 16400	50	188	2	Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.

							<p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Вхідна зона (окремий вхід).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (з пневматичної зброї).</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p> <p>Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>
8	2553800000 Бюджет Ніжинської міської територіальної громади	Ніжинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 7 Ніжинської міської ради Чернігівської області	вулиця Гоголя, будинок 15, місто Ніжин, Чернігівська область, 16600	255	1133	1	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України»</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (з пневматичної зброї).</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p> <p>Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>
9	2553800000 Бюджет Ніжинської міської	Ніжинський ліцей Ніжинської міської ради Чернігівської області при	вулиця Богуна, будинок 1, місто Ніжин, Чернігівська область,	244	180	1	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p>

	територіальної громади	Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя	16600				<p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (з пневматичної зброї).</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p> <p>Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>
10	2550800000 Бюджет Носівської міської територіальної громади	Носівський ліцей № 1 Носівської міської ради Чернігівської області	вулиця Центральна, будинки 25, місто Носівка, Ніжинський район, Чернігівська область, 17100	157	129	2	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Вхідна зона (окремий вхід).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (з пневматичної зброї).</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p> <p>Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>

Новгород-Сіверський район						
11	2551200000 Бюджет Коропської селищної територіальної громади	Коропська загальноосвітня школа I-III ступенів ім. Т.Г. Шевченка Коропської селищної ради Чернігівської області	вулиця Поштова, будинки 10 селище Короп, Новгород- Сіверський район, Чернігівська область, 16200	110 125	2	Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України» Санітарна зона (туалетна кімната). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.
12	2553900000 Бюджет Новгород- Сіверської міської територіальної громади	Новгород- Сіверський ліцей № 1 Новгород- Сіверської міської ради Чернігівської області	вулиця Майстренка Б., будинки 2, місто Новгород- Сіверський, Новгород- Сіверський район, Чернігівська область, 16000	119 217	1	Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.



13	2554800000 Бюджет Понорницької селищної територіальної громади	Авдіївський ліцей Понорницької селищної ради	вулиця Сіверська, будинки 32, село Авдіївка, Новгород- Сіверський район, Чернігівська область, 16110	29	64	2	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Вхідна зона (окремий вхід).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (з пневматичної зброї).</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p> <p>Нааяність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>
14	2552800000 Бюджет Семенівської міської територіальної громади	Жадівський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів імені Т.Г Шевченка Семенівської міської ради Чернігівської області	вулиця Центральна, будинки 28 А, село Жадове, Новгород- Сіверський район, Чернігівська область, 15461	22	140	4	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (з пневматичної зброї).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p>

		Прилуцький район						Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.	
15	2553500000 Бюджет Варвинської селищної територіальної громади	Комунальний заклад загальної середньої освіти I-III ступенів «Варвинський ліцей №2» Варвинської селищної ради Прилуцького району Чернігівської області	вулиця Миру, будинок 54 А, селище Варва, Прилуцький район, Чернігівська область, 17600	104	146	3	Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Вхідна зона (окремий вхід). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.		
16	2524000000 Бюджет Ічнянської міської територіальної громади	Ічнянський ліцей № 4 Ічнянської міської ради	вулиця Травнева, будинок 45, місто Ічня, Прилуцький район, Чернігівська область, 16700	41	203	2	Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Вхідна зона (окремий вхід). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї).		

								Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тиру). Кімната для зберігання та чищення зброї. Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.
17	2553000000 Бюджет Срібнянської селищної територіальної громади	Срібнянський ліцей Срібнянської селищної ради Чернігівської області	вулиця Миру, будинки 51 Б, селище Срібне, Прилуцький район; Чернігівська область, 17300	72	34	3		Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (гуалетна кімната). Вхідна зона (окремий вхід). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тиру). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (гуалетна кімната). Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.
18	2553100000 Бюджет Талалаївської селищної територіальної громади	Талалаївський ліцей Талалаївської селищної ради Прилуцького району Чернігівської області	вулиця Освіти, будинки 38, селище Талалаївка, Прилуцький район, Чернігівська область, 17200	77	69	1		Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тиру). Кімната для зберігання та чищення зброї.

19	2555500000 Бюджет Ладанської селищної територіальної громади	Комунальний заклад «Ладанський ліцей» Ладанської селищної ради	вулиця Миру, будинки 114, селище Ладан, Прилуцький район, Чернігівська область, 17583	57	23	2	<p>Наявність спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p> <p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Вхідна зона (окремий вхід).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>
20	2555600000 бюджет Прилуцької міської територіальної громади	Прилуцький ліцей № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради Чернігівської області	вулиця Вокзальна, 22, місто Прилуки, Чернігівська область, 17500	200	370	5	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Вхідна зона (окремий вхід).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p>

									Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.
<b>Чернігівський район</b>									
21	2553600000 Бюджет Городнянської міської територіальної громади	Комунальний заклад «Городнянський ліцей № 1» Городнянської міської ради Чернігівської області	вулиця Чернігівська, будинки 29, місто Городня, Чернігівський район, Чернігівська область, 15100	109	212	2			Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Вхідна зона (окремий вхід). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.
22	2550200000 Бюджет Деснянської селищної територіальної громади	Деснянський ліцей Деснянської селищної ради	вулиця Довженка, будинки 34, селище Десна, Чернігівський район, Чернігівська область, 17024	105	48	2			Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Вхідна зона (окремий вхід). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї).

23	2551800000 Бюджет Козелецької селищної територіальної громади	Козелецький ліцей №3 Козелецької селищної ради	вулиця Свято- Преображенська, будинки 32-А, селище Козелець, Чернігівський район, Чернігівська область, 17000	113	139	4	<p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p> <p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната). Вхідна зона (окремий вхід). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>
24	2552500000 Бюджет Куликівської селищної територіальної громади	Куликівський ліцей Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області	вулиця Шевченка, будинки 4, селище Куликівка, Чернігівський район, Чернігівська область, 16300	121	12	2	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p>

25	2555700000 Бюджет Ріпкинської селищної територіальної громади	Ріпкинський ліцей Ріпкинської селищної ради	вулиця Пирогова, будинок 5, селище Ріпки, Чернігівський район, Чернігівська область, 15000	93	93	1	Санітарна зона (туалетна кімната). Вхідна зона (окремий вхід). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тир). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки. Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Вхідна зона (окремий вхід). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тир). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.
26	2550900000 Бюджет Остерської міської територіальної громади	Остерський ліцей № 1 Остерської міської ради	вулиця Зайцева В. Героя Радянського союзу, будинок 94, місто Остер, Чернігівський район,	50	33	1	Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».

<p>Санітарна зона (туалетна кімната). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Кімната для зберігання та чищення зброї. Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>				<p>Чернігівська область, 17044</p>		<p>27</p>
<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тиру). Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>	1	53	88	<p>вулиця Київська, будинок 2, село Старий Білуос, Чернігівський район, Чернігівська область, 15504</p>	<p>Старобілоуський ліцей Новобілоуської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області</p>	<p>2554100000 Бюджет Новобілоуської сільської територіальної громади</p>
<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тиру).</p>	1	70	48	<p>вулиця Перемоги, будинок 11, корпус 1, село Кийнка, Чернігівський район, Чернігівська область, 15505</p>	<p>Київський ліцей імені Костянтина Светенка Київської сільської ради</p>	<p>28</p> <p>2554200000 Бюджет Київської сільської територіальної громади</p>



29	2555900000, Бюджет Чернігівської міської територіальної громади	Чернігівський ліцей № 12 Чернігівської міської ради	вулиця Соборності, будинок 22, місто Чернігів, Чернігівська область, 14032	428	0	2	<p>Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната). Навчальна паркова/спортивна зона для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p> <p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (з пневматичної зброї). Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю). Кімната для зберігання та чищення зброї. Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p>
30	2555900000, Бюджет Чернігівської міської територіальної громади	Чернігівський ліцей № 15 Чернігівської міської ради	вулиця Козацька, будинок 4-Б, місто Чернігів, Чернігівська область, 14037	700	0	2	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги. Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо). Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК. Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України». Санітарна зона (туалетна кімната). Вхідна зона (окремі вхід). Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю). Кімната для зберігання та чищення зброї.</p>

31	2555900000, Бюджет Чернігівської міської	Чернігівський ліцей № 22 Чернігівської міської ради	проспект Лук'яненка Левка, будинки 45 Б, місто Чернігів, Чернігівська область, 14035	680	0	2	<p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p>
32	2510000000 Обласний бюджет Чернігівської області	Чернігівський ліцей з посиленою військово- фізичною підготовкою	вулиця Стрілецька, будинки 1, місто Чернігів, Чернігівська область, 14033	317	274	3	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Вхідна зона (окремий вхід).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (з пневматичної зброї).</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p> <p>Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>

33	2555900000, Бюджет Чернігівської міської територіальної громади	Чернігівський професійний ліцей залізничного транспортного	вулиця Ремісника, будинок 56, місто Чернігів, Чернігівська область, 14000	322	1627	2	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Функційна зона (майстерня) для виконання практичних завдань з інженерії, ремонту тощо безпілотних апаратів різного типу, в тому числі мультікоптерів FPV, а також за технічної можливості вивчення роботи засобів зв'язку та іншого електронного обладнання, що використовується силами безпеки і оборони.</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Зона для підготовки практичних занять.</p> <p>Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тиру).</p> <p>Кімната для зберігання та чищення зброї.</p> <p>Санітарне приміщення (туалетна кімната).</p> <p>Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.</p>
34	2510000000 Обласний бюджет Чернігівської області	Комуніальний заклад «Чернігівський Базовий фаховий медичний коледж» Чернігівської обласної ради	вулиця П'ятницька, будинок 42, місто Чернігів, Чернігівська область, 14000	255	1372	2	<p>Функційна зона для відпрацювання практичних навичок домедичної допомоги.</p> <p>Лекторій (приміщення для проведення тренінгових/презентаційних занять тощо).</p> <p>Функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням ПК.</p> <p>Функційна зона для збереження обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України».</p> <p>Санітарна зона (туалетна кімната).</p> <p>Вхідна зона (окремий вхід).</p>

										Зона для підготовки практичних занять. Зона для стрільби (обладнання інтерактивного тирю). Санітарне приміщення (туалетна кімната). Наявність паркової/спортивної зони для проведення занять з орієнтування та тактичної підготовки.
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Начальник Управління освіти і науки  
Чернігівської обласної державної адміністрації



Юрій МУЗИКА